Tt PLASTIBOX (STYLE A PT-11380
—TTTIRT T Ime
MATERIAL: HIGH-IMPACT ABS ! uunﬁ\
COLOR: BLACK DR GRAY i
FINISH: TEXTURED BODY WITH i
TEXTURED TOP HH\ 2480
FOUR (4) #4 x 0.375' LG. SCREWS g
SUPPLIED FOR ASSEMBLING TOP. T
|
FOUR (4) NON-SKID PUSH-ON FEET SUPPLIED m____ Ju.L_iu j 0.700
NOTE: ALL DIMENSIONS HAVE 0015 TOLERANCE
UNLESS OTHERWISE SPECIFIED.
1,800 0.387
~— 1575 ——
~—1.490—|
T _—ZEEEEEE—::'-":_—_—_ID 0.385
For===—=—=ff ] - ri@ iii
0.060 i
0100 —=—| 2.280 REF. il 1240
TYP, ! i ‘
—— 12944 - - — - 323
|
| i
i 1240
R
________ — = Iy
1 |E== - SN — A
——————— ST S e
b 0260 DIA. BOSS WITH 0093 DIA. |
5* TYP. HOLE x 0310 DEEP (8) PLACES —=| 1000 |~— AREA FIR
MOUNTING BOSSES USE EITHER M2.5 METRIC —| 1000 |~—  CUSTOM
OR #4 STD. SHEET METAL SCREWS MOLDING.
x 0250° LG, (NOT SUPPLIED)
Tt PLASTIBOX (STYLE A PRt PT-11388
|
f -1~ mr——rh~——Tmn |
MATERIAL: HIGH-IMPACT ABS U VN ””HH'\
COLOR: BLACK DR GRAY | it
FINISH: TEXTURED BODY WITH Hif
TEXTURED TOP ! :H:\\ 2480
[RRA
FOUR (4) #4 x 0375 LG. SCREWS | ! it |
SUPPLIED FOR ASSEMBLING TOP. v 1 | i
I O O 1) R
FOUR (4> NON-SKID PUSH-ON FEET SUPPLIED g ool I
NOTE: ALL DIMENSIONS HAVE 0015 TOLERANCE t
UNLESS OTHERWISE SPECIFIED, 0390 =040 g
5625
2,425 2425 0387
2,200 2,200
0.750
—— 0750 |=—
| I=== u-}:::l_?—_::::qrrur__ﬁ?ﬂ 0.375 ‘
~7 |"
|
0.100 2280 R '|<_ iii 1250
TYP, | Iii
- - - 2.944 - - - — - ——-— - #—— 3250
|
I IH
o 1230
\ i
_______ H = [
‘L _________ ) [Hl | .===4']=J1u;—=—=;;==—=§1ﬂ—=—=—iﬂ |
\_ 0260 DIA. BOSS WITH 0.093 DIA
5° TYP. HOLE x 0.310 DEEP (8 PLACES 0125 —=— |=— AREA FIR
MOUNTING BOSSES USE EITHER M2.5 METRIC ~—1,375 ——{=—1375 —— CUSTOM
OR #4 STD. SHEET METAL SCREWS 2095 MOLDING.
x 0250 LG, (NOT SUPPLIED)




‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinickon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

